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Tisková informace, Olomouc – 11. 6. 2026 

VINGRÁLKOVÁ I OPATRNÝ MÍŘÍ NA CSI2*-W DO OLOMOUCE. DORAZÍ 350 KONÍ ZE 13 ZEMÍ 

Bezmála 350 koní ze 13 zemí světa by letos mělo dorazit do Olomouce na mezinárodní 
parkurové závody Banka CREDITAS CSI2*-W, které jsou součástí kvalifikační části 
Světového poháru. Mezi domácí hvězdy budou patřit Sára Vingrálková a Aleš Opatrný. 
 
Vedle domácích jezdců v čele se Sárou Vingrálkovou a Alešem Opatrným by mělo na 13. ročník 
mezinárodních parkurových závodů CREDITAS CSI2*-W Olomouc dorazit 235 jezdců s 347 koňmi, 
kteří budou ve dnech 18. až 21. června reprezentovat 13 zemí světa. 
 
Jen v hlavní kategorii mělo odstartovat 210 soutěžních dvojic. Ve výčtu států jsou vedle České 
republiky ještě Chorvatsko, Irsko, Japonsko, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Německo, Polsko, Rakousko, 
Slovensko, Slovinsko a Uzbekistán. 
 
Domácí jezdci budou zastoupeni velmi hojně. Do dvouhvězdičkové části mítinku jich dorazí 67 a 
přivezou si s sebou 108 koní. Je však potřeba dodat, že definitivní čísla se mohou změnit, neboť jsou 
platná týden před začátkem akce. 
 
Mezi největší hvězdy budou patřit dva čeští reprezentanti – Sára Vingrálková a Aleš Opatrný. 
Vingrálková, která je v Olomouci doma nejen z hlediska národnosti, ale i krajské příslušnosti, je 
aktuálně nejvýše postavenou Češkou v Longines žebříčku Mezinárodní jezdecké federace (FEI). S 
1243 body je na 160. příčce, zatímco Opatrný je na 216. řádku a z Čechů je „až“ třetí za Václavem 
Staňkem umístěném na 204. kolonce. Aleš Opatrný je každopádně dlouhodobě naším nejlepším 
jezdcem, který je navíc s valachem Vivo de Muze PS na skvělé 35. pozici žebříčku dvojic. V Grand Prix 
při CSI v Olomouci vyhrál už čtyřikrát, čímž se řadí mezi nejúspěšnější jezdce tohoto mítinku. 
 
„Do Olomouce se těším strašně moc, to kolbiště mi sedí. Velkou cenu jsem v Equine Sport Centru 
vyhrál už čtyřikrát a letos bych tam měl startovat opět s valachem Kapsonesem,“ prozradil Opatrný. I 
když bude jistě o pátý triumf usilovně bojovat, připomněl také blížící se reprezentační povinnosti. 
„Musím trochu koukat dopředu, protože týden po Olomouci máme výjezd na CSIO do Budapešti, kde 
budu startovat v Poháru národů. Ale Olomouc jsou pro mě vždy skvělé závody a podpora diváků je 
tam vždy fantastická,“ těší se přední český jezdec, jenž také velmi chválil svoji reprezentační 
kolegyni. 
 
„Sára má skvělou formu a s Rock'n Rollem je to naše nejlepší dvojice. Je to určitě nejlepší kůň v České 
republice,“ dodal Opatrný. Vingrálková však nejlepší koně do Equine Sport Centra nepřiveze, neboť ti 
startují tento týden při parkurové sérii Global Champions. Ostatně zmíněná česká reprezentantka je 
po pěti kolech série na průběžném 10. místě, kam se posunula díky 14. pozici při Grand Prix LGCT ve 
francouzském Cannes a další body bude mít možnost si připsat v nejbližších dnech při šestém kole v 
St. Tropez. 
 
„Já jsem se v mezičase vrátila domů, jelikož jsem potřebovala všechny další koně odskákat. V dalším 
týdnu mě čeká totiž CSI v Olomouci a hned poté CSIO v Budapešti. Právě proto, že jsem chtěla 
startovat v Olomouci, tak jsem se s týmem domluvila na mé účasti v Cannes a v St. Tropez. Do Paříže 
na třetí francouzskou zastávku bohužel pokračovat nebudu právě kvůli olomouckému klání,“ zmínila 
Vingrálková. 
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„Já se do Olomouce vždy moc těším a celkově si vážím toho, že Equine Sport Center organizuje tyto 
závody. Je tam každý rok neskutečná atmosféra. Přivezu s sebou pět koní – jednoho do soutěží 
sedmiletých, jednoho do túry pro jezdce do 25 let a tři do CSI2* - budou to Constantin 110, Kas-Sini 
DC a Naila v´t Merelsnest. Samozřejmě bych chtěla vyhrát Velkou cenu před domácím publikem, to 
se mi povedlo před třemi lety a byla bych moc ráda, v co nejlepší výsledek i letos,“ dodala aktuálně 
nejlepší česká jezdkyně. 
 
Od čtvrtka 18. do neděle 21. června proběhne v rámci závodů Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc 
2026 celkem 21 soutěží. Prvními sportovními vrcholy budou v sobotu ráno Grand Prix juniorské túry 
a v odpoledních hodinách Cena města Olomouce, což je druhá nejvýše dotovaná soutěž celého 
mítinku, v níž stejně jako ve Velké ceně jezdci sbírají body do Longines Jumping Ranking. Nedělní 
CSI2*-W Banka CREDITAS Grand Prix Olomouc začíná přesně ve 12:00 hodin a po ní bude následovat 
ještě EY Cup Grand Prix pro jezdce do 25 let. 
 
S výjimkou neděle se bude závodit vždy od 8:00 hodin, poslední den vstoupí do kolbiště první 
účastník o půl hodiny později. Průběh soutěžního programu bude možné sledovat živě 
prostřednictvím internetové televize EquiTV.cz, přes platformu ClipMyHorse.TV nebo na kanálu ČT 
sport Plus. Další podrobnosti zájemci najdou na webu www.csiolomouc.cz.  
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• Kontakt pro novináře: Josef Malinovský (PR manager Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc), e-mail: equinet@equinet.cz, tel.: +420 606 382 315 

• zkratka CSI2*-W: concours de saut international – mezinárodní skokové závody kat. 2 hvězd (1 až 5 hvězd) se soutěží zařazenou do Světového 
poháru – W (world), další zkratky: J (junioři), YR (young riders – mladí jezdci), YH (young horses – mladí koně) 

• ESC Olomouc – jezdecký areál Equine Sport Center v Olomouci Lazcích uvedený do provozu v roce 2013 

• Banka CREDITAS a.s. – generální partner závodů  

http://csiolomouc.capsa.cz/

